
Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta SK / MB Ontario Quebec Atlantic Liberal Conserv. NDP
Transit improvements
Definitely 15% 17% 12% 20% 13% 11% 11% 8% 11% 19% 16% 13% 18% 9% 16%
Probably 31% 32% 30% 34% 32% 27% 38% 30% 28% 28% 34% 23% 36% 28% 32%
Probably not 27% 27% 28% 25% 28% 29% 29% 35% 34% 26% 20% 34% 27% 27% 36%
Definitely not 20% 20% 20% 13% 19% 27% 17% 20% 22% 20% 20% 23% 13% 31% 11%
Not sure 7% 5% 9% 7% 8% 6% 6% 7% 6% 7% 10% 7% 7% 5% 5%

Housing improvements
Definitely 17% 18% 16% 21% 16% 13% 16% 13% 12% 22% 13% 18% 19% 12% 16%
Probably 37% 37% 37% 41% 32% 38% 37% 43% 39% 33% 40% 35% 43% 29% 46%
Probably not 23% 24% 23% 22% 24% 24% 24% 26% 28% 23% 22% 19% 23% 27% 23%
Definitely not 16% 15% 17% 10% 19% 19% 15% 10% 16% 16% 16% 21% 8% 25% 10%
Not sure 7% 6% 8% 5% 8% 7% 8% 8% 4% 6% 8% 6% 7% 7% 4%

Homelessness
Definitely 23% 23% 23% 26% 20% 23% 22% 16% 18% 27% 24% 27% 29% 14% 32%
Probably 34% 34% 35% 40% 31% 31% 29% 44% 34% 31% 37% 34% 39% 28% 39%
Probably not 20% 22% 19% 17% 23% 22% 25% 17% 28% 21% 17% 16% 17% 28% 19%
Definitely not 15% 15% 15% 11% 17% 16% 17% 11% 17% 15% 12% 18% 10% 22% 6%
Not sure 7% 6% 8% 6% 9% 7% 7% 12% 3% 6% 9% 5% 6% 7% 4%

Schools
Definitely 20% 19% 21% 23% 20% 17% 16% 16% 16% 23% 24% 14% 24% 12% 25%
Probably 36% 37% 35% 38% 36% 34% 35% 40% 31% 34% 40% 35% 41% 33% 37%
Probably not 23% 24% 21% 22% 19% 25% 29% 26% 31% 22% 14% 24% 20% 31% 22%
Definitely not 14% 14% 14% 9% 15% 19% 13% 8% 17% 15% 13% 20% 9% 18% 11%
Not sure 7% 6% 9% 7% 9% 5% 6% 11% 6% 6% 9% 7% 6% 6% 5%

Forest fires
Definitely 18% 17% 19% 22% 14% 16% 18% 15% 15% 21% 16% 14% 21% 14% 21%
Probably 37% 38% 35% 38% 36% 36% 39% 38% 39% 33% 40% 32% 40% 29% 40%
Probably not 24% 24% 23% 22% 23% 26% 24% 30% 23% 21% 23% 27% 23% 31% 22%
Definitely not 14% 15% 13% 11% 15% 16% 11% 8% 15% 16% 12% 19% 9% 20% 9%
Not sure 8% 6% 10% 8% 11% 6% 8% 11% 7% 8% 9% 7% 7% 7% 9%

Floods
Definitely 18% 18% 19% 21% 15% 18% 18% 12% 15% 20% 20% 15% 23% 13% 22%
Probably 34% 36% 32% 36% 34% 32% 37% 34% 37% 33% 34% 31% 38% 27% 38%
Probably not 25% 25% 26% 25% 23% 27% 25% 33% 26% 22% 25% 30% 25% 31% 24%
Definitely not 15% 15% 14% 12% 16% 16% 11% 9% 17% 19% 13% 16% 8% 23% 10%
Not sure 8% 6% 10% 6% 12% 6% 9% 13% 5% 6% 8% 7% 7% 7% 6%

Climate change
Definitely 24% 24% 25% 30% 19% 23% 23% 20% 20% 28% 26% 19% 31% 16% 30%
Probably 33% 31% 35% 35% 35% 30% 32% 29% 38% 29% 38% 33% 40% 25% 37%
Probably not 19% 20% 18% 17% 20% 21% 25% 23% 16% 17% 17% 22% 17% 23% 18%
Definitely not 17% 20% 14% 11% 18% 22% 15% 21% 22% 20% 10% 19% 7% 32% 10%
Not sure 7% 5% 8% 7% 8% 5% 5% 7% 3% 6% 9% 7% 5% 5% 5%
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All things considered, would you be willing to pay higher taxes to adequately address these issues?
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